
Zweikanalüberwachung:
 Arbeitskanal
 + Kanal 16

(Nur in Zone 1 und 2 des Seefunks)
NICHT für BINNENFUNK!

DUAL

SCAN
TAG

Analog des „Sendersuchlauf“ beim Radio
Bei der Einrichtung des Geräts können bestimmte Kanäle signiert 
(=getagt) werden. Beim Drücken dieser Taste durchläuft das 
Geräte die Liste dieser Kanäle und verbleibt dort, wo es ein Signal 
findet. NICHT für BINNENFUNK!

DIAL

Umschaltung Binnen - SEE
Durch Drücken beider Tasten gleichzeitig 
wird zwischen SEE und BINNENFUNK 
umgeschaltet (Anzeige: ATIS = Binnen; 
INT-DSC = Seefunk)
Direkte Überprüfung nach Anschalten 
des Funkgeräts!

HI/LO+

Kurzwahltaste für Kanal 16

Kurzwahltaste
Hier kann ein selbst-
gewählter Kanal hinterlegt 
werden, z.B. Kanal 10

CALL

DIMMER
Verändert die 
Helligkeitsanzeige im 
Display

Kanalwahltaste

Squelch (SQL): Rauschsperre – 
es muss sichergestellt sein, dass 
laufender Funkverkehr nicht 
gestört wird (muss bei jedem 
Kanalwechsel neu eingestellt 
werden!).

Volume (Lautstärketaste):
muss nur einmal eingestellt 
werden!

Power: schaltet das Gerät 
ein und aus

Sendeleistung:
Durch Drücken der HI/LO
Taste kann die Sendeleistung 
auf bestimmten Kanälen im 
Verkehrskreis Nautische 
Information angepasst werden 

HI/LO
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